

Босна и Херцеговина
Република Српска
Општина Вукосавље
НАЧЕЛНИК



Bosna i Hercegovina
Republika Srpska
Opština Vukosavlje
NAČELNIK

Muse Ćazima Ćatića 163, 74 470 Vukosavlje
e-mail: opstina@vukosavlje.gov.ba

Tel./fax.: +387 (0)53 707 702
web: www.vukosavlje.gov.ba

Број: 06/6-34-7/7-20
Датум: 05.10.2020.године

Институт за грађевинарство "ИГ" д.о.о. Бања Лука
Краља Петра И Карађорђевића 92-94
78000 Бања Лука
Босна и Херцеговина

ПРЕДМЕТ: Примједбе на нацрт Плана парцелације за аутопут и гасовод дионице Вукосавље- Брчко и Брчко-Рача на територији општине Вукосавље

Општина Вукосавље је на другој јавној расправи везаној за аутопут и гасовод дионице Вукосавље, утврдила да постоји низ недостатака који су неприхватљиви за становнике насеља Модрички Луг. Основни недостатак је подјела насеља на два дијела, отежана је комуникација становништва као и приступ парцелама, а највећи проблем су поплаве које би поново проузроковале несагледиву штету.

Морамо истаћи проблем сарадње Вашег радног тима и мјештана општине Вукосавље, те реализација приједлога који је дат на обје јавне расправе, а који је радни тим прихватио. Приједлог да се изађе на терен и тамо сагледа траса будућег аутопута односно сагледа приједлог дат од стране мјештана о измјештању дате трасе како би се избјегло дијељење насеља на два дијела, угроженост насеља од поплава (нема насипа за одбрану насеља као код Модриче) и свега осталог што се јавља као негативан утицај на насељено мјесто и његове становнике а у правцу рјешавања проблема насталог око трасе аутопута.

Мјештани Модричког Луга су углавном повратничка популација, која је скоро успјела обновити објекте и овакав приступ рјешавања трасе аутопута и коначног приједлога су неповољни не само за становнике него представљају проблем за општину Вукосавље, која није у могућности обезбједити становништву и повратницима живот и рад у својим обновљеним кућама.

Пријелог за рјешавање давали су мјештани и представници општине, као и приједлог да се заједнички на терену размотри стање али упркос договору то се није десило. Сматрамо да се мора и пожељно је због последица које могу наступити још једном стручно, темељито и уз сагласност становника ове општине дође до рјешења које ће задовољити све стране.


Сами сте истакли да ће пројектантски тим још једном размотрити побољшање у смислу повезивања двије стране насеља Модрички Луг, осврнувши се на број објеката који требају да се руше, као и ризике за насеље који би могли наступити првенствено на поплаве.

Сматрамо да мора постојати рјешење којим би се помјерила траса аутопута према југу, односно кориту ријеке Босне и то преко парцела к.ч. 960, 998 и 997 КО Брезик до парцеле к.ч. 1127 КО Модрички Луг (некатегорисани пут), а затим паралелно

са трасом поменутог некатегорисаног пута к.ч.1127 излази поново на предложену трасу аутопута. Оваквом измјеном трасе избјегло би се уклањање објеката у насељу и мање ће се уништити пољопривредног земљишта.

Наведене примједбе и приједлози су изнесени оба пута код јавног излагања те мислимо да је потребно и због Вас и општине Вукосавље, уважити неке од њих, наравно како процијени радни тим и тиме допринијети да се не угрожава и не цијепа насеље Модрички Луг.

С поштовањем,

НАЧЕЛНИК

Борислав Ракић, мастер екон.

